

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Michal Hrdlička

Oponent bakalářské práce: Ing. Martin Hart, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Zhodnocení rizik vybrané oblasti petrochemického průmyslu se zaměřením na BOZP

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce má rozsah 63 stran, obsahuje hlavní části, jm. úvod, teoretická část, praktická část a závěr, které se zabývají problematikou zhodnocení rizik vybrané oblasti petrochemického průmyslu se zaměřením na BOZP. **K formální stránce práce bych měl následující připomínky: 1. seznam použité literatury není očíslován, 2. příliš mnoho tabulek na šířku, jm. na 15 stranách z 31 stran praktické části. Za další chybu považuji obecný výklad metody PNH v praktické části, kde by měla být už jen její aplikace. Kapitola 9 „Prevence a strategie řízení“ rovněž svým charakterem patří do teoretické části bakalářské práce. Tedy kapitoly, a to zejména v praktické části na sebe příliš logicky nenavazují ve smyslu aplikace vybraných metod a návrhu na zlepšení. Popsaný cíl práce v úvodní kapitole ne zcela odpovídá 3. bodu zásad pro vypracování bakalářské práce, který neuvádí analýzu rizik ve společnosti, ale obecně v odvětví petrochemického průmyslu.**

Na základě metody PNH jsou analyzována rizika ve společnosti CB&I, s.r.o. a jsou uvedeny návrhy a doporučení zlepšení na základě provedené analýzy.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Co je to layout, proč jste v práci neuvedl layout průmyslového areálu společnosti?
2. Jaké znáte metody analýzy rizika? Myslíte, že kombinace 2 či více metod by mohla zvýšit kvalitu výstupů bakalářské práce?
3. Proč jste v práci aplikoval jen jednu metodu analýzy rizika?
4. Vyjádřete se ke kritickým připomínkám slovního hodnocení bakalářské práce – zvýrazněno silně.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **D – uspokojivě**

V Uherském Hradišti dne 30. 5. 2016

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------